
Следователи поздравили ветерана Великой Отечественной войны с наступающим праздником



Следователи Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области накануне 72-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне посетили стационарное учреждение социального обслуживания «Геронтологический центр «Куйбышевский», где поздравили единственного ветерана Великой Отечественной войны с наступающим праздником Победы.

Тесля Павел Никитович искренне обрадовался гостям и подарку. За чаем и душевной беседой ветеран поведал следователям о своих вехах на трудной и долгой дороге к Победе.

Павел Николаевич Тесля родился в многодетной семье в деревне Павловка Оконешниковского района Омской области. Старший брат служил на Дальнем Востоке и еще в 1940 году написал в письме родным «Ждите войну». В 1941 году на фронт забрали отца,

Павлу Николаевичу тогда было 16 лет, он остался в семье за старшего. В этом же году с фронта пришли две похоронки. Решив мстить фашистам за отца и старшего брата, Павел Николаевич добился, чтобы его отправили на фронт, хотя по возрасту он был мал. На фронте он воевал на Курской дуге, где, как рассказывает со слезами на глазах Павел Николаевич, небо смешалось с землей, от пыли и дыма не было видно солнца, но ни что не могло остановить наших солдат. Павел Николаевич был дважды ранен в бою. За мужество, проявленное в Курской битве, Павел Николаевич награжден медалью «За боевое отличие».

Следователи выразили искреннюю признательность ветерану за подаренное мирное небо и счастливую жизнь.

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1120856>